

Bohatí Američané se obávají, jak vyjít s penězi

lipovylis.cz/wordpress/bohati-americane-se-obavaji-jak-vyjit-s-penezi

David Z Moravy

29. června 2024

0

Podle nového průzkumu vydaného Federální rezervní bankou ve Philadelphii se stále větší počet Američanů s šestimístními platy obává placení svých měsíčních účtů.

Průzkum ukazuje, že více než 30 % respondentů, kteří vydělávají mezi 100 000 a 149 999 dolary, se obává, že v příštích šesti měsících vyjdou s penězi. Počet prudce vzrostl od loňského roku, kdy 21,3 % lidí s tímto příjmem uvedlo, že se obávají, jak vyjít s penězi.

Přibližně 32,5 % lidí, kteří vydělávají více než 150 000 USD, se zároveň obává, že budou schopni platit své účty, což je rovněž nárůst oproti 21,7 % hlášeným před rokem.

Je zajímavé, že bohatší Američané se ve skutečnosti obávají o své finance více než mnoho lidí, kteří vydělávají méně peněz. Asi 29,8 % lidí, kteří vydělávají mezi 40 000 a 69 999 dolary, uvedlo, že mají obavy, oproti 23,9 % v loňském roce.

Nejvíce znepokojeni jsou však spotřebitelé, kteří vydělávají méně než 40 000 dolarů, přičemž asi 40 % se podle průzkumu obává, jak vyjít s penězi.

Podle mnoha měřítek je ekonomika zdravá. Trh práce pokračuje v expanzi silným, ale mírným tempem, přičemž zaměstnavatelé v květnu přidali 272 000 nových pracovníků. Počet volných pracovních míst zůstává vysoký a míra nezaměstnanosti zůstává převážně stabilní na úrovni 4 %.

Američané ale také čelí nejvyšším úrokovým sazbám za poslední dvě desetiletí a chronicky vysoké inflaci, která vyhnala nahoru náklady na nezbytnosti, jako jsou potraviny, nájem a benzín.

Zatímco inflace výrazně klesla ze svého maxima 9,1 % v červnu 2022, zůstává nad 2% cílem Federálního rezervního systému. A ve srovnání s lednem 2021, krátce před začátkem inflační krize, **cen v USA vzrostly téměř o 20 %**.

Ceny potravin vzrostly od začátku roku 2021 o více než 21 % a náklady na bydlení vzrostly o 18,37 %, podle propočtů FOX Business. Ceny energií přitom vzrostly o 38,4 %.

Zvýšení cen je zničující zejména pro Američany s nízkými příjmy, protože mají tendenci utrácet více ze svých již tak natažených výplat za nezbytnosti, a proto mají méně prostoru na úspory.

Typická americká domácnost musela v březnu kvůli stále vysoké inflaci platit 227 dolarů měsíčně za nákup stejného zboží a služeb jako před rokem. Američané platí každý měsíc v průměru o 784 USD více ve srovnání se stejným obdobím před dvěma lety a o 1 069 USD více než před třemi lety.

Vzhledem k tomu, že Američané utrácejí více za předměty každodenní potřeby, ponořují se do svých úspor a stále častěji se obracejí na kreditní karty, aby pokryli tyto nezbytné výdaje.

Nejnovější zjištění přicházejí uprostřed rostoucího pesimismu mezi americkými rodinami ohledně jejich finanční situace za prezidenta Bidena.

Nedávný průzkum zveřejněný společností Gallup zjistil, že Američané jsou ohledně stavu americké ekonomiky méně optimističtí než v posledních měsících, přičemž pouze 38 % voličů věří, že Biden doporučí nebo udělá správné věci pro ekonomiku. Pro

srovnání, v roce 2020 asi 47 % respondentů uvedlo, že důvěřují bývalému prezidentovi Trumpovi, že udělá pro ekonomiku správnou věc.

Bidenova nízká sledovanost by mohla mít vážné důsledky pro volby, protože nejenže má nejnižší ekonomické hodnocení ze všech prezidentů usilujících o znovuzvolení od doby, kdy je Gallup v roce 2001 začal sledovat, ale nezávislí věří jeho oponentovi více než jemu,“ řekl Gallup. .

Autorství:

Kopie materiálů někoho jiného

Použité zdroje:

[foxbusiness](#)

About The Author

0



Continue Reading

[Previous Reuters: Polský Orlen pohrozil společností z EU
zatčením jejich plateb Gazpromu](#)

[Next Hlavní město Taliban – proč se investoři vrací do
Afgánistánu](#)